Zadanie: IMP ’33(

Impreza krasnali o ona

XXIX OI, etap I. Plik zré6dlowy imp.* Dostepna pamieé: 256 MB. 18.10 - 22.11.2021

Krasnale znowu urzadzily sobie impreze*. Znéw bylo ich n i znéw kazdy z nich dostal spiczasta czapke (sposréd
n czapek o réznych wysokosciach od 1 do n). Tym razem jednak wszyscy ucztowali po jednej stronie dtugiego
stotu.

Poniewaz krasnale wspominaly te impreze jak zadng inna, lokalny malarz postanowit uwieczni¢ scene uczty
na obrazie. W tym celu potrzebuje dowiedzie¢ sie, kto gdzie siedzial przy stole i jaka mial czapke. Krasnale
pamietaja, gdzie siedzialy, ale czapki byly zakladane losowo i zaden z krasnali nie pamieta wysokosci swojej
czapki. Kazdy z nich umie jedynie powiedzie¢, jaka czapke mial jeden z jego sasiadéw przy stole.

Poméz malarzowi i napisz program, ktéry wyznaczy liczbe mozliwych ustawien czapek dla danych zeznan
krasnali. Wystarczy reszta z dzielenia przez 10° + 7. Jedli krasnale pomylity sie i informacje podane przez nie
sa wzajemnie sprzeczne, prawidlowym wynikiem jest 0.

Wejscie
W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie liczba catkowita n (n > 2) oznaczajaca liczbe krasnali.

W drugim wierszu jest ciag n liczb calkowitych hq,ha,...,h, (1 < h; < n); liczba h; oznacza, ze i-ty
krasnal (liczac od lewego korica stotu) powiedzial malarzowi: ,jeden z moich sasiadéw przy stole mial czapke
o wysokosci h;”.

Wyjscie

Twbj program powinien wypisaé na wyjscie jeden wiersz zawierajacy liczbe catkowita oznaczajaca liczbe moz-
liwych ustawiel czapek zgodnych z odpowiedziami krasnali. Wynik ma byé podany modulo 10° 4 7.

Przyktad

Dla danych wejéciowych: poprawnym wynikiem jest:
5 2
34341

Wyjasnienie przykladu: Pierwszy krasnal na pewno opisuje czapke drugiego (zatem drugi ma czapke 3),
a piaty krasnal czapke czwartego (zatem czwarty ma czapke 1). Poza tym drugi i czwarty krasnal pamietaja
czapke 4, zatem na pewno byla to czapka trzeciego krasnala. Pozostaly dwie mozliwosci rozstawienia czapek
21i5.

Testy ,,ocen”:
locen: n = 99999, h; = i; odpowiedz to 0;
2ocen: n = 100000, h; = i; odpowiedz to 1.

Ocenianie

Zestaw testéw dzieli sie na nastepujace podzadania. Testy do kazdego podzadania skladaja sie z jednej lub wigk-
szej liczby osobnych grup testow.

Podzadanie | Warunki Liczba punktéw
1 n <10 12
2 n < 20 30
3 n < 1000 30
4 n < 100 000 28

*Poprzednim razem miato to miejsce w zesztym roku, podczas zawodéw II stopnia XXVIII OI, w zadaniu Zdjecia krasnali.




